

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА**  
**доктора ветеринарных наук, профессора**  
**Ермолаева Валерия Аркадьевича**  
**о соискателе учёной степени доктора ветеринарных наук**  
**Марьине Евгении Михайловиче**

Марьин Евгений Михайлович 1982 года рождения, в 2004 году окончил государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования ФГБОУ ВО «Ульяновская государственная сельскохозяйственная академия им. П.А. Столыпина», получил квалификацию «Ветеринарный врач» по специальности «Ветеринария».

В 2004 году поступил в аспирантуру на кафедру хирургии Ульяновской государственной сельскохозяйственной академии, которую окончил успешно. Диссертацию на соискание учёной степени кандидата ветеринарных наук на тему «Использование природных сорбентов в лечении гнойных ран у животных (экспериментально-клиническое исследование)» Е.М. Марьин защитил 19 апреля 2007 года в диссертационном совете Д 220.051.01, созданном на базе ФГОУ ВПО «Оренбургский государственный аграрный университет» по специальности 16.00.05 – ветеринарная хирургия (ныне 06.02.04), учёная степень кандидата ветеринарных наук присуждена 6 июля 2007 года, а 30 декабря 2013 года присуждено учёное звание доцента по кафедре ветеринарной хирургии, акушерства и организации ветеринарного дела.

В период подготовки диссертации на соискание учёной степени доктора ветеринарных наук Марьин Евгений Михайлович работал на кафедре ветеринарной хирургии, акушерства и организации ветеринарного дела (с 2013 года кафедра хирургии, акушерства, фармакологии и терапии), с 2007 года ассистентом, с 2008 года старшим преподавателем, а с 2010 года и по настоящее время доцентом кафедры. Общий стаж работы 15 лет, в том числе педагогический стаж составляет 12 лет.

За годы работы над докторской диссертацией Е.М. Марьин проявил себя как целеустремленный, грамотный и талантливый сотрудник. На работе его отличает чёткая организация труда, требовательность к себе и сотрудникам, принципиальность и компетентность в любых сферах деятельности. Говоря о личных качествах Евгения Михайловича, следует отметить его хорошие аналитические способности, целеустремлённость, эрудицию, умение вести системный научный поиск. Тесно взаимосвязанные научная и педагогическая деятельность Е.М. Марьина позволили ему не только получить авторские результаты исследований, но и передать свой опыт и знания студентам, обучающихся по специальности «Ветеринария». За многолетний плодотворный труд и большой вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов для агропромышленного комплекса он награжден Благодарностью Министерства сельского хозяйства РФ (приказ Минсельхоза России, от 3 мая 2018г., №113-н).

Марьиным Евгением Михайловичем всего опубликовано 96 научных работ, по теме диссертации – 52 научные работы, из них: 21 – в журналах, рецензируемых ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, три статьи - в журнале индексируемом в международной базе данных Web of Science, три научно-практических рекомендации, две монографии, разработано три патента.

